

ЗАО «Горные Машины»

Грохот ГИТ-52 МБ: для разработки техногенных и россыпных месторождений

П ереживаемый всем миром глобальный финансовый кризис и обусловленный этим стремительный рост биржевых цен на золото, всё настойчивее подталкивают недропользователей к поиску месторождений, не требующих для освоения больших инвестиций и операционных расходов.

Наряду с природными россыпными и коренными залежами золота и других ценных металлов, техногенные месторождения, представленные лежакальми хвосто-шламохранилищами и стямыми отвалами ГОКов, все чаще становятся объектами пристального внимания бизнеса и все шире вовлекаются во вторичную переработку с привлечением современного обогатительного оборудования и технологий.

Технологии разработки и обогащения техногенных и природных месторождений, сложенных горными породами с высокой насыпной плотностью (1.5 т/м³ и более) предъявляют повышенные требования к грохотам.

Грохот ГИТ-52 МБ, специально разработан для россыпной золотодобычи. Он имеет ряд конструктивных и технологических особенностей, обеспечивающих повышенную эксплуатационную надежность:

- бортовины короба выполнены из износостойкой стали 10ХНД;
- бортовины грохотов усилены дополнительными накладками;
- в вибраторах установлены виброустойчивые подшипники;
- уплотнение подшипниковых узлов обеспечивает длительную работу в условиях высокой влажности, характерной мокрому грохочению;
- соединение связь-балок с бортовинами осуществляется с помощью упруго-податливых соединений;
- сварные соединения сит с бортовинами заменены на заклепочные;
- повышена жесткость пружин.

При эксплуатации в условиях золотодобывающего предприятия грохот обеспечивает производительность не менее 800 т/ч, при этом крупность отдельных кусков перерабатываемой горной массы может достигать 1 м и более.

В качестве верхнего сита грохota служат колосниковые решетки. Они отличаются высокой прочностью и предназначены для отделения валунов и крупного галечника, что предупреждает повреждение нижних сит, увеличивает срок их службы и снижает затраты на их замену.

На нижнем ярусе грохota могут устанавливаться металлические сетки или полиуретановые панели.

Грохоты ГИТ-52 МБ успешно используются на отработке техногенных россыпей и эфельных отвалов совместно с вибрационным бункерным питателем ПВ-ПБР-1,2/2,7.



Преимущество этого типа питателей заключается в возможности регулирования с дистанционного пульта управления его производительности – от нуля до максимальной. Регулирование осуществляется с помощью частотного преобразователя без остановки технологических линий предприятия.

Технологии переработки, основанные на использовании грохотов ГИТ-52 МБ и вибрационных бункерных питателей ПВ-ПБР-1.2/2.7, делают весьма выгодной извлечение золота из лежащих на поверхности эфельных отвалов. Зачастую новые технологии на основе этого оборудования экономически более предпочтительны, чем приобретение новых лицензий на участки недр, так как позволяют недропользователю избежать выполнения огромных объемов горно-капитальных вскрышных работ, неизбежных при разработке глубокозалегающих золотосодержащих песков, в т.ч. из так называемых погребенных россыпных залежей.

Центральный офис ЗАО «Горные Машины»:

660028, г. Красноярск,

ул. Телевизорная, д.1, офис 3-09

тел./факс: (391) 290-1555,

290-1500,

290-1501

e-mail: gm@zaogm.ru

www.zaogm.ru

